
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 26نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی نھم

1. متناظر با هر عبارت، یک مجموعه و متناظر با هر مجموعه، یک عبارت بنویسید و تعداد عضوهاي هر

 
مجموعه را تعیین کنید. 

 
الف)  

 
ب)  

 
ج) عددهاي طبیعی مضرب  و کوچکتر از 

 
د) عددهاي طبیعی بزرگتر از  و کوچکتر از 

 
هـ) عددهاي صحیح منفی که بین  و  قرار دارد.

 
و) عددهاي اول دو رقمی که مضرب  باشد.

 
2. اگر تاسی را بیندازیم چقدر احتمال دارد:

 
الف) عدد رو شده زوج باشد.

 
ب) عدد رو شده زوج و از  بزرگ تر باشد.

 
ج) عدد رو شده زوج و اوّل باشد.

 
د) عدد رو شده از  کمتر باشد.

 
3. جاهاي خالی را طوري کامل کنید تا عبارت حاصل، درست باشد.

 
الف) عبارت « عدد طبیعی که بین  و  قرار داشته باشند» یک مجموعه را مشخص .................. .

 
ب) مجموعه ي   داراي .................. عضو است.

 
ج) مجموعه ي   داراي .................. عضو است.

د) باتوجه به مجموعه ي  ؛ داریم:  عضو  است یا با نماد ریاضی،  .................. و 
 عضو  نیست یا با نماد ریاضی .................. .

4. در جعبه اي  مهره ي قرمز و  مهره ي آبی و  مهره ي سبز وجود دارد. اگر  مهره را تصادفی از این

 
جعبه خارج کنیم چقدر احتمال دارد:

 
الف) این مهره آبی باشد.

 
ب) این مهره سبز نباشد.

 
ج) این مهره قرمز یا سبز باشد.

 
( 5. اگر تاس را دو بار بیندازیم:        (البرز – خرداد 

 
الف) همه ي حالت هاي ممکن چند عضو دارد؟

 
ب) احتمال اینکه دو عدد رو شده مثل هم باشند چقدر است؟
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صفحه 2

 
6. اگر تاسی را دو بار بیندازیم (یا دو تاس آبی و قرمز را با هم بیندازیم) چقدر احتمال دارد:

 
(اگر مجموعه ي همه ي حالت هاي ممکن را  بنامیم،  )

 
الف) هر دو بار، عدد اول رو شود.    ب) دو عدد رو شده، مثل هم باشد.

 
ج) دو عدد رو شده، مضرب  باشد.    د) مجموع دو عدد،  باشد.

7. درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید:
 الف) هر عدد گو�ا عددی حسابی است.

ج) هر عدد صحیح عددی گو�ا است.
ب) هر عدد حسابی عددي گویا است.

د) بعضی از عددهاي گویا، عدد صحیح اند.

( 8. در پرتاب یک تاس احتمال اینکه عدد رو شده اول باشد چه قدر است؟     (فارس – خرداد 

9. خانواده اي داراي سه فرزند می باشد، اوّلاً تمام حالت هاي ممکن را تشکیل دهید، و ثانیاً مشخص کنید
چه قدر احتمال دارد این خانواده دقیقاً  پسر داشته باشد؟

 
10. عبارات زیر را بدون استفاده از قدر مطلق بنویسید:

(الف (ج                             (ب                                

 
11. عدد  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟

 
12. حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

 
  (الف

 

 
  (ب

 

  (پ

13. حاصل  و  را بدون قدر مطلق بنویسید.

Sn(S) = 36
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صفحه 3

14. سه کسر بین   و   بنویسید.

15. ثابت کنید قطرهاي هر متوازي الاضلاع یکدیگر را نصف می کنند. یعنی در شکل مقابل نشان دهید: 

16. در شکل زیر ثابت کنید   و  . 

 
17. ثابت کنید در هر مربع قطرها با هم برابر هستند.

 
18. آیا هر دو مثلث قائم الزاویه متشابه اند؟ چرا؟

   . 19. در شکل زیر نشان دهید 

 
20. ریشه هاي دوم عددهاي زیر را بیابید: 

الف)          ب)          ج)          د)          هـ)          و) 

 
21. عبارت هاي زیر را ساده کنید.

 
(د  
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صفحه 4

 
22. حاصل عبارت زیر را بیابید.

 
23. در هر یک از تساوي هاي زیر  چه عددي است؟

(ب          (الف  

 
24. حاصل عبارت هاي زیر را به صورت نماد علمی نمایش دهید. 

 
 (الف

 (ب

25. حاصل عبارت   را بدست آورید.

 
( 26. حاصل عبارت زیر را به دست آورید.    (همدان – خرداد 
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